

Credința

Timoscenko a ordonat asasinarea celor 12 mii ofițeri polonezi

CRACOVIA. Agenția DNB transmite: ZIARELE DIN CRACOVIA PUBLICA UN APEL A LUI TIMOSCENKO, ADRESAT SOLDATILOR POLONEZI DEVENITI PRIZONIERI IN URMA OCUPARII DE CATRE SOVIETE A POLONIEI ORIENTALE. IN ACEST APEL, MAREȘALUL TIMOSCENKO INDEAMNA SOLDATII POLONEZI SA-SI OMOARE GENERALII SI OFITERII. DIN ACEST APEL, SE POATE TRAGE CONCLUZIA CA ORDINUL PENTRU OMORIREA OFITERILOR POLONEZI SI INGROPAREA LOR IN GROPILE COMUNE DIN PADUREA DELA KATYN, A FOST DAT DE MAREȘALUL ROSU TIMOSCENKO.

Churchill a fost felicitat de Stalin

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: STIRI PRIMITE DE ZIARELE SUEDEZE DIN LONDRA ANUNTA CA STALIN SA ADRESAT TELEGRAFIC, PE LICITARI DULUI CHURCHILL, PENTRU ATACURILE AERIENE DATE DE ANGLO-AMERICANE IMPOTRIVA ORASELOR DESCHISE DIN MARELE REICH SI TARILE DIN APUS OCUPATE. CERCURILE COMPETENTE DIN BERLIN EVIDENTIAZA, IN LEGATURA CU ACEASTA SITUATIA IN CARE SE GASESTE D. CHURCHILL, DE A FI FELICITAT DE UN CRIMINAL, PENTRU ASASINATELE IN MASA SAVARSITE DE AVIATORII BRITANICI.

Liniste relativă în Tunisia

BERLIN. (Rador) Pe frontul tunisian nu au avut loc operatiuni de luptă mai importante. In cadrul mășcărilor noastre metodele trupele noastre din sectorul nordic au ocupat la început neobservate de francezi poziții mai favorabile. Cu acest prilej cășul Meteor a fost lansat împotriva fărâșelă după pierderea instalațiilor importante de război.

In Cuban luptele continuă

BERLIN. (Rador) INAMICULUI SIEZ CONTINUA GREALELE CABULUI DE POD GUBAN, DAR NU A REUSIT NICI IERI SA INREGISTREZE UN SUCCES. GREALELE LIBTE DE EN SIVE SINTINIA IN RESTUL FRONTALULUI DE BARSABOZIA. THE GUMI ARTILERIA GREA A ARMATEI TERESTRE A BOMBARDAT IMPORTANTEE DE RAZBOIU DIN LENINGRAD.

Stalin cere alungarea lui Sikorsky

BERNA. (Rador) Agenția Stefan transmite: SE ANUNTA DIN TASS PRINTR UN COMUNICAT LUI SIKORSKY, PENTRU CALONIA SA NU DEVINA DEFINI.

Violente lupte aeriene în golful Finic

HLSINKI. Agenția DNB transmite: Biroul finlandez de informatiuni a publicat ieri seara un comunicat special prin care anunta ca in cursul zilei de ieri lupte aeriene finlandeze au dat din lupte abiene impotriva unor pufelnic sacadrate inamic. In cursul acestor lupte, din cauza mării de aer, descurat deasupra Golfului Finic.

MOSCOVA CERE UN NOU GUVERN POLONEZ

BERNA. (Rador) Agenția Stefan transmite: Stiri sosite din Moscova confirmă că guvernul polonez a făcut un demers oficial cerând creșterea unui nou guvern polonez. La Moscova se declară că acest nou guvern va trebui să fie constituit din persoane având idei rezonabile și să se prezinte în fața comitetului național.

AMSTERDAM. RĂZBOIUL COMPROMIS CU MINERII AMERICANI

AMSTERDAM. (Rador) Serviciul britanic de informatiuni anunță din Washington că d. ieră, ministrul de Interne a dispus introducerea săptămânii de lucru de 6 zile pentru minele americane responsabile până acum de către proprietarii de mine. D. ieră a anunțat totdeodată că vor fi luate în calcul și introducerea săptămânii de lucru de șase zile, nu se vor bucura de delimitarea prețurilor maxime măsură ce fost admisă pentru se acoperi pierderile cauzate de război pentru sprijinirea minerii americane.

Alte 14 avioane britanice doborâte

BERLIN. (Rador) In cursul unei misiuni de vânătoare de formatiuni aeriene britanice impotriva coastelor teritoriale ocupate din est au fost doborâte 14 avioane britanice.

Alte 12 avioane britanice doborâte

Alte 12 avioane britanice doborâte in cursul unei misiuni de vânătoare impotriva coastelor teritoriale ocupate din est au fost doborâte.

Uitima ora

Merele...

Toată lumea știe că din vară trecută până iarnă și chiar acum, piața a fost și este plină de mere. Unde te duci, unde te întorci și chiar și sub porți în oraș dai de mere. Prețul merelor a oscilat după calitate, după cantitate, după cum timpul a fost frumos sau urât și după alte împrejurări mult sau mai puțin sesizante.

Belșug de mere a fost (hor Domnul!) Acest lucru nu poate fi conștient de nimeni și toată lumea este de acord că ele au costat și costă mult prea mult în raport cu producția și cu cantitatea adusă pe piață. Ceace constituie o răsturnare a legii cererii și ofertei.

Dar să trecem peste toate astea. Multimea consumatorilor de mere, de când ele au apărut pe piață și până acum câteva săptămâni s'a plîns că merele nu sunt bune. Ori cât ar fi dat, rar s'a întâmplat să găsești un măr într'adevăr bun. În mod normal cu cât timpul înaintează spre primăvară și vară calitatea merelor ar trebui să fie din ce în ce mai inferioară. Dar lucrurile nu s'au petrecut tocmai așa ci chiar contrar, adică: cu puțin înainte de Paști au început să apară pe piață merele de cea mai bună calitate și de atunci începe pe piață, în băcăni și pe sub porți, frumos, se găsesc mere exelente, delicioase, și bine îngrijite în prețuri rezonabile, dar care nu pot fi suportate de orice om și de orice pungă. Cum s'a produs acest fenomen ciudat și interesant în același timp nu știm. Știm însă că merele sunt produse în țara noastră, că s'apropie, în fiecare casă se găsește câte un măr, că face înseamnă că nu au să mai vază pe gât mere de sicuta botezate „mere de California” așa cum s'a făcut acum câțiva ani și vedeți acum! Au mai avut relații diplomatice cu California... cu plușul de peșteră respectiv...

Ca să înțelegem această cronică de mere, trebuie să știm că în România există o producție de mere care nu pot fi suportate de orice om și de orice pungă. Cum s'a produs acest fenomen ciudat și interesant în același timp nu știm. Știm însă că merele sunt produse în țara noastră, că s'apropie, în fiecare casă se găsește câte un măr, că face înseamnă că nu au să mai vază pe gât mere de sicuta botezate „mere de California” așa cum s'a făcut acum câțiva ani și vedeți acum! Au mai avut relații diplomatice cu California... cu plușul de peșteră respectiv...

Deoarece merele sunt produse în țara noastră, că s'apropie, în fiecare casă se găsește câte un măr, că face înseamnă că nu au să mai vază pe gât mere de sicuta botezate „mere de California” așa cum s'a făcut acum câțiva ani și vedeți acum! Au mai avut relații diplomatice cu California... cu plușul de peșteră respectiv...

Paneli cea mai mare unitate în împărțirea alimentelor

Condițiunile generalului Sikorsky

AMSTERDAM. (Radio). Agenția DNB comunică: După cum anunță serviciul britanic de informații șeful emigranților polonezi din Londra, generalul Sikorsky a făcut o declarație la radio în care subliniază că atitudinea ireconcilabilă a partizanilor săi împotriva germanilor rămâne aceeași în ciuda descoperirii germane în legătură cu sursa tragediei a ofițerilor polonezi de lângă Smolensk. Polonezii nu vor să sacrifice independența lor, în favoarea voinței din mijloc de care sunt legați. Unul din principiile esențiale ale Poloniei a fost întotdeauna menținerea relațiilor amicale cu Uniunea Sovietică. Deaceia toate cauzele de război vor trebui să fie aplanate cât mai repede posibil.

Așteptăm, spus în încheiere, generalul Sikorsky, că autoritățile sovietice să îngăduie cât mai grabnic zecilor de mii de membri ai familiilor poloneze ca și zecilor de mii de copii și de orfani polonezi să părăsească Uniunea Sovietică.

Cerem de asemenea eliberarea bărbaților în stare să poarte armele ca și continuarea operii de asistență și de binefacere în favoarea supușilor polonezi din Uniunea Sovietică care au fost deportați după anul 1939.

Aceste probleme odată rezolvate, vor îngădui să se contribuie la restabilirea relațiilor diplomatice. Există totuși anumite limite pe care el generalul Sikorsky nu poate să le depășească.

In patru luni, 4067 avioane sovietice doborâte

BERLIN. (Radio) DIN ISVOR MILITAR SE ANUNTA CA DIN LUNA IANUARIE, PANĂ IN APRILIE, PE FRONTUL DIN RĂSĂRIT AU FOST DOBORITE 4067 AVIOANE SOVIETICE.

Ziaristi americani in Suedia

rebot senabito colasla iote... Agentia DNB... BERLIN. (Radio) Din isvor militar se anunța că din luna ianuarie, până în aprilie, pe frontul din răsărit au fost doborâte 4067 avioane sovietice.

steb listoqxe eb else ni. DARA... BERLIN. (Radio) Din isvor militar se anunța că din luna ianuarie, până în aprilie, pe frontul din răsărit au fost doborâte 4067 avioane sovietice.

Încă un atac aerian contra Anversului

DE BERLIN (Radio). Un avion de atac aerian nord-american în portul orașului Anvers se dau crătoarele zăpuzite. Aproximativ 45 avioane de bombardament de tipul Boeing au atacat orașul Anvers, însoțite de 7500 metr. inaltime, însoțite de numeroase avioane de vânătoare de tipul Spitfire. Imediat ce

înamic, avioane de vânătoare germane s'au ridicat în vâzduh, iar artileria germană pînă întru ei s'a format în bariere eficace împotriva avioanelor de bombardament ce se apropiau. Din nou s'au auzit zgomotele pînă întru orașul Anvers. Apărarea germană s'a retras și

vite în mărul asemănător cu cel din ziua de 5 Aprilie. Prima știre care menționa pierderi mari de oameni printre localnici nu se confirmă. În schimb au fost distruse și de această dată numeroase locuințe.

Un avion de bombardament cu patru motoare și un avion Spitfire lovit de artileria antiaeriană s'a prăbușit la periferia Anversului.

Spitalul Central Arad No. 199-943

PUBLICAȚIUNE Aducem la cunoștința populației Municipiului și județului Arad, că la acest spital s'a pus în funcție un subcentru antirabic. Cine are nevoie de consultații și tratament antirabic, se va adresa acestui subcentru, ne mai având nevoie să se deplaseze la distanțe mai mari. Medic primar director: Dr. Ioan Pescaru. Administrator: V. Mircea.

Centrul de Exploatare Teritorială Arad

PUBLICAȚIUNE Nr. 920-1943

Se aduce la cunoștința celor interesați, că în ziua de 15 Mai 1943, ora 10, se va ține licitație publică în localul Centrului de Exploatare din Arad, strada Mărășești Nr. 22, pentru aprovizionarea următoarelor substanțe: 20 vagoane fasole albă comună, 20 vagoane cartofi roșii, sănătoși pentru hrana trupelor, 20.000 kg. slănină sărată muncitorească, 20.000 kg. pălânză de mase, 20.000 kg. prune uscate.

30.000 kg. mazăre de calitate victorie, 30.000 kg. hrițe de calitate superioară, 30.000 kg. făină de mase.

Cei care doresc să ia parte la această licitație, vor depune o depunere încheiată împreună cu o garanție de 5% din valoarea furniturii.

Se pot oferii cantități mai mici și parțial.

Și pentru a alina durerea și suferința războiului cauzată de sărăcie și de lipsa alimentelor, se pot vedea în fiecare zi de lucru la Centrul de Exploatare Arad, între orele 8-13 și

Comand. Centr. Expl. Terit. Arad

SE CAUȚĂ... SE CAUȚĂ...

Nu batți... Nu batți...